
KREĆU NOVA TOMAS ISTRAŽIVANJA: DESETO PO REDU ISTRAŽIVANJE TOMAS LJETO I PETO 

PO REDU ISTRAŽIVANJE TOMAS NAUTIKA JAHTING 

U 2017. godini Institut za turizam provodi ponovno istraživanja stavova i potrošnje turista u Hrvatskoj, poznatija 

pod imenom TOMAS. Po deseti put provodi se istraživanje TOMAS Ljeto (zadnje istraživanje provedeno je 2014.), 

a po peti put istraživanje TOMAS Nautika Jahting (zadnje istraživanje provedeno je 2012.). 

Istraživanje TOMAS Ljeto 2017. se provodi od lipnja do listopada, u svim primorskim županijama, u više od 70 

mjesta na obali i otocima, u hotelima, kampovima i privatnom smještaju, na uzorku od oko 5.000 ispitanika, 

domaćih i stranih gostiju. Istraživanjem se prikupljaju informacije o sociodemografiji naših gostiju, obilježjima 

njihovog boravka i putovanja u Hrvatskoj, te potrošnji i zadovoljstvu s 34 elementa ponude.  

Istraživanje TOMAS Nautika Jahting 2017. se provodi od srpnja do listopada, u 28 marina i osam luka otvorenih 

za javni promet duž obale i na otocima. Anketiraju se nautičari-jahtaši na vlastitim plovilima i oni u čarteru.  

Vjerujemo da ćemo, kao i do sada, ovim istraživanjima omogućiti dobivanje bogate informativne slike o našim 

gostima kako bi svi oni koji kreiraju turističke proizvode i promoviraju ih, kao i nositelji turističke politike, mogli 

donijeti odluke o potrebi inovacija ili promjena vezanih uz obilježja i preferencije turističkog tržišta. Zahvaljujemo 

Ministarstvu turizma RH, Hrvatskoj turističkoj zajednici i svim turističkim zajednicama koje financiraju ovo 

istraživanje! Zahvaljujemo na pomoći i suradnji i djelatnicima svih hotela, kampova, marina, lučkih uprava te 

vlasnicima privatnog smještaja u kojima će se provesti ovogodišnja istraživanja TOMAS! 

Istraživački tim Instituta za turizam 

 

Više:  

Terenski dio istraživanja, anketiranje gostiju u komercijalnim smještajnim objektima i marinama, provodi 

specijalizirana agencija IPSOS. U istraživanju sudjeluje više od 60 anketara koji su posebno instruirani o načinu 

izbora objekta, pristupu gostu i prikupljanju podataka od gosta. Sve hotele, kampove, marine i luke/lučke uprave 

koji su obuhvaćeni uzorkom pismeno smo obavijestili o provođenju istraživanja i zamolili za suradnju. O 

provođenju istraživanja obaviještene su i sve turističke zajednice gradova/općina/mjesta u kojima se anketiraju 

gosti.  

Mjesta u kojima se provodi istraživanje TOMAS Ljeto 2017. su: 

Županija Mjesta 

Istarska 
Rovinj, Poreč, Medulin, Umag, Tar-Vabriga, Funtana, Pula, Vrsar, 
Fažana, Novigrad 

Primorsko-goranska 
Mali Lošinj, Nerezine, Veli Lošinj, Crikvenica, Selce, Banjol, Kampor, 
Barbat, Krk, Baška, Cres, Martinšćica, Opatija, Lopar,  
Omišalj, Njivice, Novi Vinodolski, Malinska-Dubašnica, Punat 

Ličko-senjska Novalja, Senj, Karlobag 

Zadarska 
Zadar, Nin, Biograd na Moru, Pag, Pakoštane, Vir, Starigrad, Sveti 
Filip i Jakov, Privlaka, Petrčane, Zaton, Šimuni, Bibinje, Preko, Ugljan, 
Mandre 

Šibensko-kninska Šibenik, Vodice, Rogoznica, Primošten, Jezera, Tisno, Murter-Kornati 

Splitsko-dalmatinska 
Split, Makarska, Baška Voda, Podgora, Živogošće, Gradac, Omiš, 
Seget Donji, Hvar, Tučepi, Bol, Okrug Gornji, Jelsa, Brela, Supetar, 
Trogir  

Dubrovačko-neretvanska 
Dubrovnik, Orebić, Cavtat, Korčula, Mlini, Slano, Lumbarda, Ston, 
Trpanj 

 

Marine i luke otvorene za javni promet u kojima se provodi istraživanje TOMAS Nautika Jahting 2017. su: 

Županija Marine/luke otvorene za javni promet 



Istarska 
ACI UMAG, ACI ROVINJ, Marina Červar Porat, Marina Veruda, 
Marina Vrsar, Marina Nautica Novigrad, Poreč gradska luka 

Primorsko-goranska 
ACI OPATIJA, ACI CRES, ACI SUPETARSKA DRAGA, Marina PUNAT, 
Krk/Rab/Mali Lošinj gradske luka 

Zadarska ACI ŠIMUNI, Marina ZADAR, Marina DALMACIJA, Marina KORNATI 

Šibensko-kninska 
Marina HRAMINA, Marina KREMIK, Marina FRAPA, ACI VODICE, ACI 
SKRADIN, Marina TRIBUNJ, Marina Mandalina 

Splitsko-dalmatinska 
ACI TROGIR, ACI SPLIT, Marina KAŠTELA, ACI MILNA, 
Hvar/Vis/Komiža gradske luke 

Dubrovačko-neretvanska 
ACI KORČULA, ACI DUBROVNIK, ACI marina Veljko Barbieri Slano, 
Zaton (Dubrovnik) i Cavtat gradske luke 

 


